



欢迎关注
“商丘县区新闻”
微信公众号

推动十九大精神落地生根

讲学习 树形象 亮身份 重担当

宁陵县委组织部深思笃学十九大会议精神

本报讯(记者 高会鹏) 11月3日,宁陵县委组织部以“讲学习、树形象、亮身份、重担当”为主题,集中学习贯彻党的十九大精神。

会议传达了省、市、县委常委会(扩大)会议精神,学习了党的十九大工作报告,详细解读了中央组织部部长陈希关于结合组织工作实际,落实好十九大重要部署的讲话精神。

会议指出,十九大报告对新时代党的建设作出了新部署、提出了新要求,

为我们加强党的建设、提升组织工作科学化水平指明了方向、提供了遵循。当前和今后一个时期,组织部门的首要政治任务就是结合工作实际,把这些新部署新要求的学习贯彻推向深入,不断开创组织工作新局面,为宁陵县决胜全面建成小康社会提供坚强的组织保障。

组织部门作为党委的重要职能部门,要把深入学习贯彻十九大精神作为头等大事,全力抓紧抓好,真正把思想和行动统一到十九大精神上来。要深刻

领会十九大精神实质和思想精髓,在真学真用上下功夫,不但组织部门要带头学习,还要带动引领基层组织、基层党员、专家人才等群体的学习,统筹部署、分级分类分批实施专题培训;要抓好贯彻落实,不断丰富学习载体,着力创新学习方式,在学懂、弄通、做实上下功夫,切实增强做好组织工作的使命感和责任感,并在引导党员干部群众学以致用上培树一批先进典型;要抓好融会贯通,将学习十九大精神与做好各项中

心工作、重点工作、业务工作,推进经济社会事业健康快速发展有机结合,有计划、有组织地把学习活动引向深入,用十九大精神和党的最新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

会上结合工作实际,与会人员就如何贯彻落实十九大精神、履职尽责、不忘初心、不辱使命分别作了庄严承诺。最后,县委组织部全体同志集体宣誓,重温入党誓词,接受党的思想教育精神洗礼。

县法院党组成员赴各自扶贫点宣讲十九大精神

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 边丽娟) 近日,宁陵县法院6名党组成员奔赴各自扶贫点向基层党组织干部及群众宣讲党的十九大精神。他们鼓励群众,要以学习贯彻十九大精神为动力,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚定信心,把日子过得红红火火。

各扶贫点村支部的会议室里,座无虚席。各党组成员就学习贯彻党的十九大精神指出,党的十九大提出了一系列有温度、有力度、惠民生的好政策,让广大农民看到了农村发展的广阔前景,看到了将来的美好生活。大家要乘着十九大的东风,坚定信心、大显身手、大干一场,把村里富

民产业搞得更兴旺,提高收入,早日过上全面小康生活。要求村党支部要发挥好战斗堡垒作用,选好“两个带头人”,带领群众脱贫致富。广大农民也要自力更生、勤劳致富,创造更加幸福美好生活。

宣讲结束后,6名党组成员分别到各自扶贫点进行走访调研。

县食药监局召开学习十九大精神扩大会议

本报讯(记者 高会鹏) 近日,宁陵县食品药品监督管理局召开党组学习十九大精神扩大会议,各乡镇食药所及局全体职工干部参加学习会议。

会议传达了十九大会议精神,学习了十九大报告。党的十九大是中国共产党人的“宣言书”,是全党全国各族人民团结奋进的“领航灯”,是全面建设社会主义现代化强国的“动员令”,全局要在牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位、科学体系、精神实质、实践要求的基础上,不忘初心,牢记使命,用党的十九大精神统领食品药品监管各项工作,撸起袖子加油干,严守“四个最严”要求,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,在捍卫食品药品安全战线上履职尽责,切实为人民群众饮食用药安全保驾护航。

会议强调,学习贯彻党的十九大精神,要紧密联系食品药品监管实际,准确把握食品药品安全新形势,牢固树立“四个意识”,不忘初心,牢记使命,全面提升食品药品安全治理现代化水平,以实际行动落实习近平总书记关于食品药品安全“四个最严”要求,为捍卫人民群众“舌尖上的安全”,完成全年工作目标任务努力奋斗。

宁陵县“三屏远教”网络助推宣传十九大精神

本报讯(记者 高会鹏) 为做好党的十九大精神学习宣传工作,宁陵县创新开展“三屏远教”网络学习教育模式。

据了解,宁陵县加强远程教育资源整合力度,对具备整合条件的22个贫困村,分别建立了LED红色党建广场,以此为平台,积极探索远程教育服务新模式,赋予了远程教育新

的内涵和活力,营造浓厚的十九大学习氛围。

宁陵县充分利用“河南智慧党建”手机APP,组织党员群众随时随地学习十九大精神,同时,充分发挥“河南智慧党建”智能党建APP的手机“小屏”作用,让各支部党员在“支部园地”栏目里的“党员之家”展开积极讨论,实现“大小屏”交叉

融合,让十九大精神家喻户晓、深入人心。

截至目前,全县378个远程教育终端站点先后组织了5000多名党员干部群众接收学习十九大节目,利用河南智慧党建手机APP收看学习十九大精神内容达3000人次,红色党建广场不间断播放学习宣传贯彻十九大精神节目。

七旬老人闫万统 剪纸庆祝十九大

文/图 本报记者 高会鹏 通讯员 徐华新

11月5日这天,闫万统显得特别高兴,他在家展示自己创作的庆祝十九大系列剪纸作品,与乡亲们一同分享快乐。

当记者问起闫万统创作这一系列剪纸作品的初衷时,71岁的闫万统表示,他是怀着感恩的心创作出这套作品的,主要想体现十八大以来祖国繁荣昌盛的景象,和对十九大描绘的新时代美好生活的向往与期待。

“现在的日子好了,我们要感恩祖国、感谢党,不忘初心,永远跟着党走。十九大胜利召开是件大喜事,我作为一名老党员,想用剪纸表达我对祖国的感恩之情。”指着一幅幅作品,闫万统介绍,他利用5天时间创作出来这些作品。他先画出轮廓,然后再剪,每幅剪纸线条明快,构图新颖。



闫万统向记者展示他的作品。

闫万统是宁陵县张弓酒厂的一名退休职工。退休休后,他一直在家研究和创作剪纸作品。特别是每逢重大节日,他都要创作几幅主题作品。

记者在闫万统的家中看到,墙上、门窗上都贴

着他精心创作的剪纸作品。各种花卉、风土人情等,都是他剪纸艺术的创作源泉。

除了这次刚刚创作的庆祝十九大系列剪纸,闫万统还向记者展示了他30年来创作的其他作品,如伟人毛泽东像以及绘画作品等,每幅作品都栩栩如生。

闫万统说,他现在有一个梦想,那就是把剪纸艺术传授给下一代,传授给热爱剪纸的人,让剪纸艺术发扬光大。



梨乡资讯

宁陵“三·五”基层工作日 相关知识竞答访问量破26万

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 石景林) 为深入学习贯彻党的十九大精神,11月3日,由宁陵县“三·五”基层工作日办公室主办,宁陵白象乳业赞助的全民参与十九大精神、“三·五”基层工作日相关知识挑战投票竞答活动拉开帷幕。

据了解,该活动为期15天,至11月18日结束。通过知识竞答后被投票的单位,分为宁陵县各村委、各乡镇、县直各单位三个群体,对三个群体各设立一、二、三等奖各一名,按单位总得票数高低依次类推。统计数字显示:当天有近2万人参与该活动,截至11月8日,访问量已达26万人次,在全县迅速掀起了全民参与学习十九大精神、“三·五”基层工作日知识的热潮。

宁陵县开展“情暖夕阳” 扶贫关爱系列活动

本报讯(记者 高会鹏)“重阳节”前夕,宁陵县委统战部、县工商联积极动员、引导、组织非公企业开展“情暖夕阳”扶贫关爱系列活动,到逻岗镇敬老院看望慰问住院老人。

宁陵县民族医院是一家民营医院,在县统战部、县工商联的号召下,积极投身“情暖夕阳”工商联会员结对帮扶敬老院活动,为住院老人送去了丰富的保健品、药品、食品和日用品,并现场进行义诊活动,给各位住院老人认真体检身体、赠送药品,为老人们讲解保健常识,让老人们过上了一个愉快健康的重阳节。

宁陵县委常委、统战部部长张启辉表示,在党的十九大刚刚胜利闭幕、全国都在深入学习贯彻十九大精神的重要时刻,宁陵统战系统积极行动,持续开展“扶贫关爱”系列活动,倡树正能量,弘扬真善美,引导更多社会力量参与到脱贫攻坚这一中心工作中来,为决胜全面小康贡献统一战线的智慧和力量。



宁陵县投资4758万元治理环境污染

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 夏金明) 针对当前污染防治的严峻形势,近日,宁陵县财政局充分发挥职能作用,通过资金、政策等多重保障手段,全力支持污染防治工作,坚决打好、打赢污染防治攻坚战、持久战。

加强学习,增强大气污染防治意识。县财政局召开专门工作会议,组织各股室认真学习《中华人民共和国大气污染防治法》、《环保法》,充分认识大气污染防治工作的重要性,提高污染防治法治意识,密切配合县环保部门开展工作,深入研究环保政策,积极向上对接项目,多渠道争取上级部门支持。

积极筹资,提供坚实资金保障。进一步优化支出结构,大力压减一般性支出,重点压缩公务接待费、会议费等支出,为环境污染综合整治节约资金;认真研究国家有关治理污染的财政扶持政策,配合有关部门,积极谋划并向上申报项目,多渠道筹措资金,为污染企业的治理提供财力支撑;进一步加大排污费的征收力度,认真清理欠缴资金,确保环保专项资金足额征收到位。截至目前,县财政投入资金4758万元,用于污染项目治理、环保器械购置、扬尘防治等,全力支持我县蓝天工程重点工作开展。

积极行动,美化亮化“责任田”。县财政局党组成员轮流值班,带领分管股室人员,对分包路段内的环境卫生进行整治,确保分包路段无纸屑、无扬尘、无垃圾。同时,通过开展各种形式的宣传活动,宣传国家环境污染防治的方针政策,引导和鼓励全社会开展环境污染防治活动,提升民众对大气环境的关注与保护力度。

宁陵县“五力合一”夜查根治污染源

本报讯(记者 高会鹏 通讯员 夏金明) 为扭转近日常空气质量日趋下滑的势头,营造清洁、文明的城市环境,11月4日晚,宁陵县联合环境攻坚办、住建局、综合执法局、食药局、电视台等部门开展联合执法,对露天烧烤、施工工地、餐饮场所、道路扬尘、工业企业等进行突击夜查,根治污染源。

夜查综合执法组一行30多人,先后深入法姬娜商业街、建设路、人民路、黄河路、永乐路等,先后深入了焖面一绝、李老大烧烤、苏武牧羊等沿街餐饮场所使用清洁能源、油烟净化装置安装和更换记录情况,对不规范行为进行了告知、提示和警示。随后,又检查了鑫鼎雅苑、润天城等建筑工地和空气质量监测点周围道路保洁、企业管控情况。为了解县多化肥企业的管控情况,执法组一行先后检查了亿丰、史丹利、嘉施利、丰四方、拉多美、帝益肥业和第三污水处理厂厂值值班情况,对亿丰肥业违反重污染管控擅自生产行为、丰四方阻挠联合执法、拉多美危险废物处置不当、帝益工业堆场露天堆放等情况当即进行了停产和严厉处罚措施。

当天,宁陵县环境攻坚办联合第一督导组、综合执法局检查拆迁工地扬尘治理,发现泰山路段路面扬尘较大,泰山路与迎宾大道交叉口西南角拆迁工地大面积无覆盖,迎宾大道两侧拆迁工地正在运输建筑垃圾,严重违反重污染天气管控,督导组当即制止,并反馈给产业集聚区,要求立即整改。

县统计局召开学习十九大专题会议

本报讯(记者 高会鹏) 奋进新时代,开启新征程。日前,宁陵县统计局召开以“新时代、新征程”为主题的学习会议,继续学习贯彻党的十九大精神。

“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。”这是新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,向全党全军全国各族人民发出了奋进新时代、开启新征程的进军号令。

会议强调,全体干部职工要全面学习把握党的十九大精神提出的新思想、新提法、新论断、新要求,全力推动党的十九大精神在全县全面展开、加力升温、取得实效。要用新思想引领新时代,统筹安排、制订方案、列出计划,坚持以上率下、层层带动,采取多种形式,迅速把十九大精神转化为谋划发展的正确思路、抓好党建的具体举措、推动工作的强大动力;要以新使命开启新征程,精准把握党的十九大精神关于“完善统计体制”的明确要求,着力补短板、强弱项、破难题,加快推进现代统计调查体系建设,在新征程上更加积极有效地发挥统计工作在经济社会发展中的“数库”“智库”作用,为党委政府决策和社会公众需求提供更加优质的统计服务与保障;要按新要求展示新作为,做好新时代统计工作,贵在敢作为、有担当,大力加强统计队伍建设和干部作风建设,奋力打造一支忠诚干净担当的统计干部队伍,要把能否在关键时刻有效发挥统计工作职能作用作为检验学习贯彻党的十九大精神试金石。

基层声音

“习近平同志在十九大报告中指出,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期。作为企业,创新是引领企业发展的第一动力。下一步,我们一定要着力加强产品创新、管理创新、经营模式创新,把创新打造成为企业的核心竞争力,为广大农民消费者提供更多安全、环保、优质的复合肥料。”

——蒋振华 拉多美(宁陵)化肥有限公司总经理

“习近平同志的报告对脱贫攻坚工作提出了更高要求,脱贫攻坚中央吹响了冲锋号,作为基层党员,一个人富不算富,大家富才算富,我要把特色种植、养殖业做大做强,既要创业,也要发挥模范带头作用,把村里的乡亲都带动起来,大家共同富裕奔小康。”

——楚继向 共产党员、宁陵县天明养殖专业合作社理事长

“听了习近平同志的报告,我的干劲更足了,特别是习近平同志指出要培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍,我们豫东农业拥有21年的养殖技术经验,下一步我们要在带动贫困户发展养殖业脱贫致富的路上,扎实开展好技术指导和培训,依托十万只羊繁育基地,早日实现贫困户脱贫致富的目标。”

——胡业勇 豫东农业有限公司董事长

本报记者高会鹏整理

商丘市梁园区人民法院拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年12月11日10时至2017年12月12日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市梁园区昆仑路

西八一路北百乐居国际社区9号楼1-403号房产,建筑面积:121.082平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系人:冯法官
联系电话:13101700036
商丘市梁园区人民法院
2017年11月8日

商丘市梁园区人民法院拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年12月11日10时至2017年12月12日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市梁园区金

桥路与文化路交叉口北500米路东金轩4S店,建筑面积:3019.98平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系人:宁法官
联系电话:15225229506
商丘市梁园区人民法院
2017年11月8日

商丘市梁园区人民法院拍卖公告

河南省商丘市梁园区人民法院定于2017年12月11日10时至2017年12月12日10时(延时的除外),在河南省商丘市梁园区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=5262.7189077.0.0.qsF8TH&user_id=2021143562,户名:商丘市梁园区人民法院),公开拍卖商丘市神火大道

西侧和谐景苑7号楼3单元6层306号住宅房,建筑面积:222.63平方米。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系人:陈法官
联系电话:13700838899
商丘市梁园区人民法院
2017年11月8日